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- Câu hỏi trắc nghiệm khách quan chỉ có một lựa chọn đúng.

- Thí sinh làm bài (phần trắc nghiệm khách quan và tự luận) trên tờ giấy thi. 

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (10 Điểm)

Câu 1: Cho các chất: NH4Cl, Na2SO4, NaCl, MgCl2, FeCl3, AlCl3. Số chất tác dụng với lượng dư dung dịch Ba(OH)2 tạo thành kết tủa là    

       A. 5.                        B. 3.                              C. 4.                               D. 1.
Câu 2: Cho sơ đồ phản ứng hóa học sau:
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Các chất X, Y, Z, T lần lượt là
       A. CO, Cu(OH)2, HCl, CuCl2​.                      B. CO, CO2, NaOH, CaCO3. 
       C. CO, CO2, Ca(OH)2, CaCO3.                     D. CO, CO2, NaOH, NaHCO3.    
Câu 3: Thực hiện các thí nghiệm sau, những thí nghiệm tạo ra được muối sắt (III) là:

       A. Đun nóng hỗn hợp bột Fe và H2SO4 đặc nguội.


       B. Cho Fe vào dung dịch CuSO4.

       C. Cho Fe(OH)2 vào dung dịch H2SO4 loãng, dư.  

       D. Đốt dây sắt trong Cl2 dư.

Câu 4: Trong các thí nghiệm sau, thí nghiệm nào không xảy ra phản ứng hóa học?
       A. Cho khí H2S sục vào dung dịch FeCl2.                    

       B. Nhúng một sợi dây đồng vào dung dịch FeCl3.                           

       C. Cho Na vào dung dịch MgSO4.                               

       D. Cho mẩu magiê vào dung dịch HNO3 đặc, nguội.

Câu 5: Hiện tượng xảy ra khi cho dung dịch K2CO3 vào dung dịch FeCl3 là
       A. chỉ xuất hiện kết tủa nâu đỏ.

       B. xuất hiện kết tủa nâu đỏ và sủi bọt khí.         

       C. xuất hiện kết tủa trắng hơi xanh và sủi bọt khí.

       D. chỉ sủi bọt khí.

Câu 6: Phương trình hóa học sai là
       A. 2K + 2H2O → 2KOH + H2.

    B. AgNO3  + Fe(NO3)2 → Ag + Fe(NO3)3. 
       C.  Fe + CuSO4 → FeSO4 + Cu.

    D. 2Fe +3H2SO4 (loãng) → Fe2(SO4)3 + 3H2.

Câu 7: Hòa tan 7,8 gam hỗn hợp gồm Al và Mg bằng dung dịch HCl dư. Sau phản ứng khối lượng dung dịch axit tăng thêm 7 gam. Khối lượng Al và Mg trong hỗn hợp ban đầu là
       A. 1,2 gam và 6,6 gam.
                            B. 5,4 gam và 2,4 gam.
       C. 1,7 gam và 6,1 gam.
                            D. 2,7 gam và 5,1 gam.
Câu 8: Chỉ dùng nước, có thể phân biệt dãy chất nào trong các dãy chất sau:

      A. K2O, Al, Al2O3, Fe.                                        B. Na, Al, Fe, MgO.
      C. Ba, Al, Fe, Zn.                                                D. Ba, Fe2O3, Al, Mg.
Câu 9: Tách Fe2O3 ra khỏi hỗn hợp gồm Fe2O3, Fe, Cu bằng cách dùng lượng dư hóa chất nào sau đây?
      A. Dùng dung dịch KOH.                                   B. Dùng dung dịch axit H2SO4 loãng.                      
      C. Dùng dung dịch CuSO4.                                 D. Dùng dung dịch FeCl3.

Câu 10: Trong phòng thí nghiệm, người ta điều chế khí SO2 bằng cách.
      A. Cho kim loại Al tác dụng với dung dịch H2SO4 đặc, nguội.

      B. Đốt cháy lưu huỳnh trong không khí.
      C. Cho muối K2SO3 tác dụng với dung dịch axit HCl.

      D. Đốt quặng pirit sắt (FeS2).               
Câu 11: Cặp chất không thể cùng tồn tại trong một dung dịch là
       A. Fe2(SO4)3 và CuCl2.                                                        B. AlCl3 và Ba(NO3)2.

       C. Na2SO4 và HCl.                                             D. NaHSO4 và KHCO3.

Câu 12: Cho hỗn hợp rắn gồm Al, BaO và K2CO3 (có cùng số mol) vào nước dư được dung dịch X và chất kết tủa Y. Chất tan trong dung dịch X là

A. KOH và Ba(AlO2)​2.
        B. Ba(AlO2)2 và Ba(OH)2.

C. NaAlO2.
                                              D. KOH và Ba(OH)2.
 

Câu 13: Cho V lít dung dịch NaOH 2M vào 100 ml dung dịch chứa AlCl3 1M và HCl 1M đến khi phản ứng hoàn toàn, thu được 7,8 gam kết tủa. Giá trị lớn nhất của V để thu được lượng kết tủa trên là

       A. 0,35.
                        B. 0,25.                          C. 0,2.
                       D. 0,05.
Câu 14: Thêm dần dung dịch KOH 33,6% vào 40,3 ml dung dịch HNO3 37,8% (D = 1,24 g/ml) đến khi trung hòa hoàn toàn, thu được dung dịch A. Hạ nhiệt độ về 00C thu được dung dịch B có nồng độ 11,6% và có m gam muối tách ra. Giá trị của m là

       A. 21,15.
                  B. 31,15.                         C. 25,5.
                       D. 42,3.
Câu 15: Cho a gam MgO tác dụng vừa đủ với m gam dung dịch HCl 3,65%. Sau phản ứng thu được (a + 55) gam muối. Giá trị của a và C% của dung dịch muối là 
      A. 20 và 2,35%.
                                               B. 40 và 4,7%.                         
      C. 30 và 3,5%.
                                               D. 50 và 5,7%.

Câu 16: Hỗn hợp X gồm SO2 và O2 có tỉ khối hơi so với H2 là 24. Cho hỗn hợp X (đktc) đi qua bình chứa V2O5 nung nóng, thu được hỗn hợp khí Y có tỉ khối so với H2 là 30. Hiệu suất của phản ứng giữa SO2 với O2 là

      A. 20%.                     B. 60%.                    C. 80%.                  D. 40%. 
Câu 17: Hỗn hợp X gồm FeO, Fe2O3 và Fe3O4. Cho khí CO qua m gam X nung nóng, sau một thời gian thu được hỗn hợp chất rắn Y và hỗn hợp khí Z. Cho toàn bộ Z vào dung dịch Ca(OH)2 dư, đến phản ứng hoàn toàn, thu được 4 gam kết tủa. Mặt khác, hòa tan hoàn toàm Y trong dung dịch H2SO4 đặc, nóng (dư), thu được 1,008 lít khí SO2 (đktc, sản phẩm khử duy nhất) và dung dịch chứa 18 gam muối. Giá trị của m là
      A. 3,52.                    B. 6,80.                      C. 5,68.                   D. 7,12.
Câu 18: Cho từ từ kim loại Ba lần lượt vào 6 dung dịch mất nhãn là: KCl, NH4Cl, FeCl3, AlCl3, (NH4)2CO3, MgCl2. Có thể nhận biết được bao nhiêu dung dịch sau khi các phản ứng đã xảy ra xong? 
       A. 4.                             B. 6.                            C. 5.                               D. 3.

Câu 19: Nung 16,8 gam hỗn hợp gồm Au, Ag, Cu, Fe, Zn với O2 dư, đến khi phản ứng xảy ra hoàn toàn, thu được 23,2 gam chất rắn X. Thể tích dung dịch HCl 2M vừa đủ để phản ứng với chất rắn X là
A. 200 ml. 

   B. 800 ml. 

C. 400 ml. 

      D. 600 ml. 

Câu 20: Nung 12,64 gam hỗn hợp FeCO3 và FexOy dư tới phản ứng hoàn toàn, thu được khí A và 11,2 gam Fe2O3 duy nhất. Cho khí A hấp thụ hoàn toàn vào 200ml dung dịch Ba(OH)2 0,15M thu được 3,94 gam kết tủa. Công thức phân tử của FexOy là
        A. Fe2O3.                B. FeO.                    C. Fe3O4.                  D. Fe2O3 hoặc Fe3O4.
II. TỰ LUẬN (10 ĐIỂM)
Câu 1. (1,5 điểm) 
        Cho các dung dịch sau: Ba(NO3)2, K2CO3, MgCl2, KHSO4 và Al2(SO4)3. Những cặp dung dịch nào phản ứng được với nhau? Viết phương trình hóa học xảy ra.
Câu 2. (2,5 điểm)
       1. Viết phương trình phản ứng hoàn thành dãy chuyến hóa sau (ghi rõ điều kiện phản ứng nếu có, mỗi mũi tên một phản ứng).
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        Biết rằng: A  +  HCl 
[image: image6.wmf]®

 B  +  D  +  H2O

        2. Cho hỗn hợp A gồm các dung dịch: NaCl, MgCl2, MgSO4, CaCl2, Ca(HCO3)2. Trình bày phương pháp hóa học tách riêng muối ăn tinh khiết từ hỗn hợp trên. 
Câu 3. (3,5 điểm)
        1. Cho m gam Ba vào bình chứa 2 lít dung dịch H2SO4 0,25M. Kết thúc phản ứng thu được dung dịch A và V lít khí (đktc). Dung dịch A phản ứng vừa đủ với 400 ml dung dịch KHCO3 0,25M (tạo muối trung hoà) được dung dịch B.
  a. Viết các phương trình phản ứng hoá học của các phản ứng có thể xảy ra.
  b. Tính m và V.
  c. Tính nồng độ mol của các chất trong A (Bỏ qua sự thay đổi về thể tích).
       2. Hòa tan hoàn toàn 4,88 gam hỗn hợp bột X gồm FexOy và Cu trong dung dịch H2SO4 đặc nóng, dư. Sau phản ứng thu được 1,008 lít khí SO2 (sản phẩm khí duy nhất ở đktc) và dung dịch chứa 13,2 gam hỗn hợp muối sunfat. Tìm công thức oxit sắt và tính khối lượng của mỗi chất có trong hỗn hợp X.
Câu 4 (2,5 điểm)
       1. Hỗn hợp bột X gồm nhôm và kim loại kiềm M. Hòa tan hoàn toàn 6,36 gam X trong lượng vừa đủ dung dịch H2SO4 loãng, thu được 4,928 lít H2 (đktc) và dung dịch Y (chỉ gồm muối sunfat trung hòa). Cho Y tác dụng với lượng vừa đủ dung dịch Ba(OH)2 cho tới khi gốc sunfat chuyển hết thành kết tủa thì thu được 54,38 gam kết tủa.
       a. Viết các phương trình hóa học xảy ra?

       b. Xác định kim loại M. 
       2. Cho 10,8 gam hỗn hợp X gồm Fe, FeO, FeCO3 tác dụng vừa đủ với V lít dung dịch HCl 0,5M. Thấy thoát ra một hỗn hợp khí có tỉ khối đối với O2 là 0,9375 và tạo ra 15,875 gam muối clorua.

      a. Tính V.

      b. Tính phần trăm khối lượng của mỗi chất trong hỗn hợp X.
-----------  Hết----------

Họ và tên thí sinh............................................................ SBD........................
Thí sinh được sử dụng bảng hệ thống tuần hoàn các nguyên tố hóa học
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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (10 ĐIỂM)

       Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm. 

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	B
	C
	D
	A
	B
	D
	B
	A
	D
	C


	Câu
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	D
	A
	C
	A
	B
	C
	D
	B
	C
	A


II. PHẦN TỰ LUẬN (10 ĐIỂM)

Câu 1. (1,5 điểm) 

        Cho các dung dịch sau: Ba(NO3)2, K2CO3, MgCl2, KHSO4 và Al2(SO4)3. Những cặp dung dịch nào phản ứng được với nhau? Viết phương trình hóa học xảy ra.
	Câu 1
	Đáp án
	Điểm

	(1,5 điểm)
	- Các cặp dung dịch phản ứng được với nhau là : 

Ba(NO3)2 và K2CO3;                          K2CO3 và MgCl2;                            
Ba(NO3)2 và Al2(SO4)3;                      K2CO3 và KHSO4;                           
Ba(NO3)2 và KHSO4;                         K2CO3 và Al2(SO4)3.

- Các phương trình hóa học xảy ra :

Ba(NO3)2 + K2CO3 → BaCO3  +  2KNO3
Ba(NO3)2  + KHSO4 →  BaSO4  +  HNO3  + KNO3 

(hoặc Ba(NO3)2  + 2KHSO4 →  BaSO4  +  2HNO3  + K2SO4) 

3Ba(NO3)2 + Al2(SO4)3 →  3BaSO4  + 2Al(NO3)3
K2CO3 + MgCl2 →  MgCO3  +   2KCl

K2CO3 + 2KHSO4  → 2K2SO4  +  CO2  +  H2O

(hoặc K2CO3 + KHSO4  → K2SO4  +  KHCO3)

3K2CO3 + Al2(SO4)3 + 3H2O → 2Al(OH)3  + 3K2SO4  + 3CO2

	0,5 

0,125

0,25

0,125

0,125

0,125

0,25


Câu 2. (2,5 điểm)

1. Viết phương trình phản ứng hoàn thành dãy chuyến hóa sau (ghi rõ điều kiện phản ứng nếu có, mỗi mũi tên một phản ứng).
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Biết rằng: A  +  HCl 
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 B  +  D  +  H2O

2. Cho hỗn hợp A gồm các dung dịch: NaCl, MgCl2, MgSO4, CaCl2, Ca(HCO3)2. Trình bày phương pháp hóa học tách riêng muối ăn tinh khiết từ hỗn hợp trên. 

	Câu 2
	Đáp án
	Điểm

	1. (1,25 điểm)
	- Phương trình phản ứng: 

  Fe3O4 +  2C 
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Fe3O4 +  4H2 
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 3Fe  + 4H2O
Fe3O4 +  4CO 
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 3Fe  + 4CO2
Fe   +  2HCl  → FeCl2  +  H2   

                           (B)

FeCl2  +  2NaOH  →  Fe(OH)2 + 2NaCl 

                                     (C)

4Fe(OH)2  +  O2 
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 2Fe2O3 + 4H2O

                                      (F)

2Fe   +  3Cl2  
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 2FeCl3     

                                 (D)

FeCl3  +  3NaOH  →  Fe(OH)3  +  3NaCl 

                                    (E)

2Fe(OH)3  
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 Fe2O3 +  3H2O

                             (F)

4Fe(OH)2  + 2H2O  + O2 
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4Fe(OH)3  
                                                   (E)
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	2. (1,25 điểm)
	Cho dung dịch BaCl2 dư vào hỗn hợp dung dịch A trên, có phản ứng:

        BaCl2 + MgSO4 
[image: image16.wmf]®

 BaSO4 + MgCl2
Lọc bỏ kết tủa, sau phản ứng thu được hỗn hợp B gồm: NaCl, MgCl2, CaCl2, Ca(HCO3)2, BaCl2 dư
	0,25



	
	Cho dung dịch Na2CO3 dư vào B: 

     BaCl2 + Na2CO3 
[image: image17.wmf]®

 BaCO3 + 2NaCl

     MgCl2 + Na2CO3 
[image: image18.wmf]®

 MgCO3 + 2NaCl

     CaCl2 + Na2CO3 
[image: image19.wmf]®

 CaCO3 + 2NaCl

     Ca(HCO3)2 + Na2CO3 
[image: image20.wmf]®

 CaCO3 + 2NaHCO3
	0,5



	
	Loại bỏ kết tủa, dung dịch gồm: NaCl, NaHCO3, Na2CO3 dư. 

Cho dung dịch HCl dư vào hỗn hợp trên:

       2HCl + Na2CO3 
[image: image21.wmf]®

 2NaCl + H2O + CO2
       HCl + NaHCO3 
[image: image22.wmf]®

 NaCl + H2O + CO2
	0,25

	
	Cô cạn dung dịch sau phản ứng để nước và axit bay hơi hết ta thu được NaCl tinh khiết.
	0,25


Câu 3 (3,5 điểm)

1. Cho m gam Ba vào bình chứa 2 lít dung dịch H2SO4 0,25M. Kết thúc phản ứng thu được dung dịch A và V lít khí (đktc). Dung dịch A phản ứng vừa đủ với 400 ml dung dịch KHCO3 0,25M (tạo muối trung hoà) được dung dịch B.
a. Viết các phương trình phản ứng hoá học của các phản ứng có thể xảy ra.
b. Tính m và V.
c. Tính nồng độ mol của các chất trong A (Bỏ qua sự thay đổi về thể tích).
2. Hòa tan hoàn toàn 4,88 gam hỗn hợp bột X gồm FexOy và Cu trong lượng dư dung dịch H2SO4 đặc nóng. Sau phản ứng thu được 1,008 lít khí SO2 (sản phẩm khí duy nhất ở đktc) và dung dịch chứa 13,2 gam hỗn hợp muối sunfat. Tìm công thức oxit sắt và tính khối lượng của mỗi chất có trong hỗn hợp X.
	Câu 3
	Đáp án
	Điểm

	1. 

(2,0 điểm)
	Theo đề: 
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PTHH của các phản ứng xảy ra:

                  Ba + H2SO4 
[image: image25.wmf]®

 BaSO4 + H2      (1)

                  Ba + 2H2O   
[image: image26.wmf]®

 Ba(OH)2 + H2   (2)
	0,5

	
	Dung dịch A phản ứng được với dd KHCO3 nên có hai trường hợp xảy ra:

+ TH1: dd A có H2SO4:

                    2KHCO3 + H2SO4 
[image: image27.wmf]®

 K2SO4 + H2O + CO2        (3)

Theo (3): 
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Theo (1): 
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Trong dd A có 0,05 mol H2SO4 
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	+ TH2: Dung dịch A có Ba(OH)2:

       2KHCO3 + Ba(OH)2 
[image: image32.wmf]®

 K2CO3 +  BaCO3 + 2H2O       (4)

 Theo (4): 
[image: image33.wmf]23
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Làm tương tự như trên tính được:
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Trong dd A có 0,05 mol Ba(OH)2
[image: image36.wmf]®
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	2. (1,5 điểm)


	Gọi nFe
[image: image38.wmf]x

O
[image: image39.wmf]y

  = a (mol); nCu = b (mol), nSO2 = 1.008 : 22,4 = 0,045 (mol)

        2FexOy  + (6x – 2y) H2SO4 
[image: image40.wmf]®

 xFe2(SO4)3   + (3x – 2y)SO2 + (6x – 2y)H2O
(mol)  a                                                     ax/2                 a.(3x – 2y)/2

         Cu   +  2H2SO4 
[image: image41.wmf]®

 CuSO4  +   SO2  + 2H2O

(mol)  b                               b               b 


	0,5

	
	Ta có hệ phương trình

                    
[image: image42.wmf]2

ax

.400  + 160b  = 13,2

                    a.(3x – 2y)/2 + b = 0,045

                    (56x + 16y).a + 64b = 4,88
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	Giải hệ phương trình ta được:

  ax = 0,05 ; ay = 0,05 => 
[image: image43.wmf]y

x

= 
[image: image44.wmf]1

1


Vậy CTHH của oxit là FeO

=> a = 0,05 mol 

=> mFeO= 0,05. 72 = 3,6  (g) 

=> mCu  = 4,88 -3,6 = 1,28 (g)
	0,5




Câu 4 (2,5 điểm)

       1. Hỗn hợp bột X gồm nhôm và kim loại kiềm M. Hòa tan hoàn toàn 6,36 gam X trong lượng vừa đủ dung dịch H2SO4 loãng, thu được 4,928 lít H2 (đktc) và dung dịch Y (chỉ gồm muối sunfat trung hòa). Cho Y tác dụng với lượng vừa đủ dung dịch Ba(OH)2 cho tới khi gốc sunfat chuyển hết thành kết tủa thì thu được 54,38 gam kết tủa.
       a. Viết các phương trình hóa học xảy ra?

       b. Xác định kim loại M. 

       2. Cho 10,8 gam hỗn hợp X gồm Fe, FeO, FeCO3 tác dụng vừa đủ với V lít dung dịch HCl 0,5M. Thấy thoát ra một hỗn hợp khí có tỉ khối đối với O2 là 0,9375 và tạo ra 15,875 gam muối clorua.

      a. Tính V.

      b. Tính phần trăm khối lượng của mỗi chất trong hỗn hợp X.

	Câu 4
	Đáp án
	Điểm

	1. (1,5 điểm)
	- Số mol H2 = 0,22 mol

Gọi x, y lần lượt là số mol của M, Al trong 6,36 gam hỗn hợp X (x, y > 0) 

Theo bài ta có: Mx + 27y = 6,36                   (I)

- Cho X + H2SO4 loãng:

  2M  +  H2SO4  
[image: image45.wmf]¾¾®

 M2SO4 + H2                (1)

  2Al + 3H2SO4  
[image: image46.wmf]¾¾®

 Al2(SO4)3 + 3H2           (2)
	0,25



	
	Theo PT (1, 2) ta có: 

       0,5x + 1,5y = 0,22 => x + 3y = 0,44                         (II)

Cho Ba(OH)2 vào dung dịch Y:

M2SO4 +  Ba(OH)2 
[image: image47.wmf]¾¾®

 BaSO4 + 2MOH                        (3)

Al2(SO4)3 +   3Ba(OH)2 
[image: image48.wmf]¾¾®

 3BaSO4 + 2Al(OH)3          (4)

MOH  +  Al(OH)3  
[image: image49.wmf]¾¾®

 MAlO2 + 2H2O                       (5)
	0,5



	
	Theo (1, 2, 3, 4) ta có: nBaSO
[image: image50.wmf]4

= nH
[image: image51.wmf]2

= 0,22 mol

=> mBaSO
[image: image52.wmf]4

=  0,22. 233 = 51,26 gam < 54,38 gam

=> Trong kết tủa có Al(OH)3.

mAl(OH)
[image: image53.wmf]3

= 54,38 – 51,26 = 3,12 gam => nAl(OH)
[image: image54.wmf]3

= 0,04 mol
	0,25



	
	Theo phương trình (5) có nAl(OH)
[image: image55.wmf]3

bị hòa tan = nMOH = x mol

=> nAl(OH)
[image: image56.wmf]3

kết tủa =  y – x = 0,04                                        (III)

Từ (I, II, III) ta có hệ phương trình: 
[image: image57.wmf]276,36
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Giải hệ PT ta được: x = 0,08; y = 0,12; M = 39

Vậy kim loại kiềm là K.
	0,5


	2. (1,0 điểm)


	a. Theo đề: nFeCl
[image: image58.wmf]2

= 
[image: image59.wmf]127

875

,
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 = 0,125 mol

PTHH: Fe + 2HCl 
[image: image60.wmf]®

 FeCl2  +  H2                            (1)

             FeO + 2HCl 
[image: image61.wmf]®

 FeCl2 + H2O                      (2)

             FeCO3  + 2HCl 
[image: image62.wmf]®

 FeCl2 + H2O + CO2     (3)

Theo phương trình (1, 2, 3) ta có:  

             nHCl = 2 nFeCl
[image: image63.wmf]2

= 2 
[image: image64.wmf]´

 0,125 = 0,25 mol

           
[image: image65.wmf]®

 VHCl = 
[image: image66.wmf]5

,

0

25

,

0

 = 0,5 lít
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	c. Gọi số mol của Fe, FeO, FeCO3 trong hỗn hợp lần lượt là x, y, z.

Ta có hệ phương trình:
[image: image67.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image68.wmf]x + y + z = 0,125

                                          
[image: image69.wmf]M

 = 
[image: image70.wmf]z

x

z

x

+

+

44

2

 = 32 
[image: image71.wmf]´

 0,9375 = 30 

                                           56x + 72y + 116z = 10,8
	0,25

	
	Giải hệ phương trình ta có: x = 0,025; y = 0,05; z = 0,05

              %mFe = 12,95%; %mFeO = 33,33%; %mFeCO
[image: image72.wmf]3

= 53,72%
	0,25




Chú ý:
 


* Nếu thí sinh làm bài không theo cách nêu trong đáp án mà vẫn đúng thì cho đủ điểm như hướng dẫn quy định.


* Đối với phương trình phản ứng hóa học nào mà cân bằng hệ số sai hoặc thiếu cân bằng hoặc thiếu điều kiện thì trừ đi nửa số điểm giành cho nó. Trong một phương trình phản ứng hóa học, nếu có từ một công thức trở lên viết sai thì phương trình đó không được tính điểm.


* Trong khi tính toán nếu nhầm lẫn một câu hỏi nào đó dẫn đến kết quả sai nhưng phương pháp giải đúng thì trừ đi nửa số điểm giành cho phần hoặc câu đó. Nếu tiếp tục dùng kết quả sai để giải các vấn đề tiếp theo thì không tính điểm cho các phần sau.




ĐỀ CHÍNH THỨC 
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